Ke¢padawo 4

Xopot L,

Opada A’

1. Eow E perpriomo ovvoldo kat éotw 1 < p < 0o. Av f € L,(E) 6eite ou: ya kdOe

a > 0 woxUet

A1z ap < (Mle)"

Yriobeiln. 'Eoww a > 0. Iapatnprjote ot

[nal Z/Elf(w)l”dk(w) > /{m}a} a’dA(z) = a”A({|f| = a}.

2. Eoww E petprjoo ovvodo pe 0 < A(E) < oo kat éotw 1 < p < oo. Av f : E — R eivai
petpriowun ouvvdptnon, Geifte ou f € L,(E) av kat pévo av

Zn”/\({n— 1< |f] <n}) < oo.
n=1

Yriobeidn. Ta kdbe n € N 9¢woupe E,, = {z € E : n— 1 < |f| < n}. Hapawmphiote 6u

(n —1)PA(E,) < / IfIP dX < nPA(E,,).

n

Erntiong, agou ta F, eivat &va, and v npoodetkotnia t1ou 0AOKANP®IATOG £XOUHE

2/ |f|pdA=/ IflpdA</|f|pdA
= JE. U, Bn E
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yia kaBe k > 1. YnoBétoupe npota 6t f € Ly(E). Téte, apou "5 < 2 yua kGbe n > 2,

n

gxoupe
Zn”/\ Z( r >p(n—1p/\ 22”11—1”/\ n)
= n—1
<2PZ/ |f|”d/\<2”/|f|pd/\<oo.
n=2"En B
Zuvenwg,

Zn”/\ {n—=1<|f| <n}) = Zn”/\(En
n=1

Avtiotpoda, av 1 apardave oelpd CUYKALveL, Exoupe

[ irar= Z/ |f|’”<Z/ n

—}jmu }:Muqn—1<Lﬂ<np<oq

n=1

apa f € L,(E).

3. Eow E petprioo ouvodo kat éotw 1 < p < 00. Av fp, f € Ly(E) xat f,, — f oxe6ov

rtavtou oo F, 6eifte ot

[fn = fllp =0 avkatpovoav |[|fallp = [[fllp-

Yriobedn. Anoé v tpiyeviky) avicowmta ya my || - ||, éxoupe

H1nllp = 1 llp | < (1f = Fllp-

Suvertos, av [[fn — flly = 0 éxovne || fally — 1 £llp = 0, 51aadt || fully = |11,

IMa v aviiotpodn aviootnta, xprnotporotovpe v Aoknon 30 tou Kepadaiou 2 (ye-
vikeuon tou Yswpripatog Kuplapxnuévng ouyktong). Opidoupe g, = 2P(| ful? + | fIP) kat
g = 2PH1| f|P. ‘Exoupe
(Il + [FDP < (2max{|fnl, | f[})? = 2" max{|fu]”, [ "}
2([ful” + [f1P) = gn-

[Mapatnpoupe ot g, — ¢ 0xedov aviou (5ou f,, — f oxedoév maviov). Eriong, ¢n,9 €
Li(E) 6 |fp|P, |fIP € L1(E)) ka1

[ loulir =2 (/ ras [ Ifl’”dA> st [ fsran= [ gan,
E E E E E

[fo = fI" <
<
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s || fallp = 115
Agou | f, — f|P — 0 oxedov maviov, and v Acknon 30 tou Kepadaiou 2 ouprnepai-

voupe 0Tt

/|fn—f|”d/\—>0,
FE

smAadt || fo — fll, — 0.

4. Eote E perprjoipio ovvoldo kat é0tw 1 < p < 00 Kat q o ouluyng ekBétng tou p. Av
fn — f owov L,(E) kat g, — g otov Ly(E), b¢eigte ot fngn — fg otov Ly (E).

Yriobeign. Tapatnprote o6t

1fngn = fallt < 1 fnlgn = 9l + lg(fn = HllL < [ fnllpllgn = gllg + [[1fn = Fllpllgllq

and v IPyeVIKY aviootnta yia myv || - |1 kat v avicdunta Holder. Ermiong, agou

1 flly = 1[fllp [ < 1fn = Fllp =0,

gxoupe li_)m | fullp = |l fllp. @pa n akodoubia (|| frllp) eivat epaypévn: unapxer M > 0
n—oo

wote ||fullp < M ya kdbe n. Ano v uvnobeon €xoupe emiong | fn, — fll, — 0 xat
lgn = gllq = 0. dpa

[ fngn — falli < Mllgn — gllq + [[fn = fllpllglly = O

5. Eoww E petprjopo ouvoro pe 0 < A(E) < 0o kat éotw 1 < p < g < oo.

(a) Av f : E — R givai perprjoiun ouvaptnon, 6¢eifte 6t

Q=

1l < £l NE) 7
(B) Acigte 6t Ly(E) C Ly(E).
(y) Acigte ou Ly(E) # Ly(E).

Yriobedn. (@) kat (B) YroBetoupe ot || f||; < 0o, aAAwdg 1o 8e§16 pédog amepidetat kat Sev

¢xoupe tinota va deioupe. Av f € Ly (E), propoupe va ypayoupe

/Iflp 1d) < </ |f|qu> </EldA>1—p/q

= | fIBAE)) P,
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Xpnowonowwvrag v avieétra Holder yia ug | f|P xat 1 pe SKGSISQ < xat ﬁ avtiotolxa.

‘Apa,
1FI2 < 1FIPO(E) S < +oo

1

art” orov énetar 6u f € LP(E) ka || f]l, < | fllJ[ME )]%“.

Q

(y) Eow 1 < p < g < 00. ®aopicovpe f € Ly(E)\Ly(E). Apou 0 < A(E) < oo priopoupe

) = Aéf) kat E = (Jo7 | E, (e&nynote yati).

va Bpoupe &va petpriowa E, C F pe A(E,
®cwpoupe pa ouvaptnon f 1 £ — R, mg popoerg

z) = anxz, (1),
n=1

orou a,, > 0 rou Sa emmeyouv kataAAnda. 'Exoupe

||f||q—z>\ Jaj, xai ||f||q—z>\

Av opilooupe

an = 24
01 o
1712 = A<E>;$-2" = o
EVR o _ o0
I£1IE = /\(E);%L .onp/q — ,\(E);W < 00

(¢xoupe d =1 —p/q > 0 610U p < ¢, KAl 1] YEQUETPIKT] O£1pA Pe AGYO 2-(1=p/0) — -0 1
OuyKAivel).

6. Eow E petprioo ovvodo kat éotw 1 < p < ¢ < 1 < 00. Aeifte ou kabe f € Ly(E)
ypdgetat oy poppn) f = g + h yua xdnoeg g € Ly(E) kath € L. (E).

Yrié6eidn. Oswpoune 1o ouvodo B = {|f| > 1} xat opidoupe ug g = fxp, h = f — g. Ano
oV 0p1opd eivat @avepo ou f = g+ h. apawmpoupe ot | f(x)|P < |f(x)|? yia xdbe x € B,
ou p < g xat |f(x)| > 1 av x € B. Mniopoupe Aowrtdv va ypayoupe

/ lglPdA = / s d) = / P < / F17dA
E E B B

< /E F7dA = | £]}2 < oo,

ou f € Ly(E). Apa, g € Ly(E).
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Ta v h napatnpotpe ot b = fxp\p, kat [A(z)| < 1 yia kabe v € E'\ B. Zuvenog,
|h(z)]" < |h(x)|? yia xabe x € E'\ B, 810t ¢ < r. Mriopoupe Aoutév va ypayoupe

L= [ irepar= [ o [ g
E E E\B E\B
< [ 1rmar =1l < .
E
ou f € Ly(E). Apa, h € L.(E).
7. Eow E petpriomo ovvodo kat éotw 1 < p < r < 00. Aegite éu: av f € Ly(E) N L.(E)
e f € Ly(F) ylakdBe p < q < .

Yri66ein. Mnopoupe va uriobéooupe ot p < g < r. Wnapxet t € (0,1) térolog dote

q = (1—1t)p+ tr. Xpnowonowwvrag v avicotta Holder yia g ouvaptijoeig | f |(1_t)” Kat

tr : 1 1 . .
|fI"" pe exBéteg = xat § avriotoxa, ypapoupe

1 1—t t
— (1-t) tr (1—-t)p\ IT-¢ i %
[uvar= [1n0-vieavs ([ (n0-or) " a) ([ o)t a)
1—t t
_ ( / IflpdA> ( / IfITdA> — A8 < oo
E E

Apa, f € Ly(E).
8. Eow E petprjotpo ovvodo pe A(E) = 1 kat éoww f € Ly(E) yia kdnowov p > 1. Aci§te
ot

], > /E I |f] dA.

Yriobeign. Tapatmpoupe 6t

1/p
lnllfllpzlnk/Elfl’”dA) ]:%m </E|f|’”dA>,

orote 1) {nrovupevn aviootnta eivat 1ooduvapr pe v

P _ _ P
In </E|f| dA) > [ milar= [ pision= g o

®étoviag g = | f|P éxoupe o 1 g eivat pn apvnuky, g € Li(E), xat 9édoupe va dei§oupe

ln</gd/\> >/lng,d/\.
E E

ot
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Tpagoune g = e”, émou h = In g. Téte, apkei va deifoupe 6T

ln</ ehd/\> >/hd/\.
FE FE

Opidoupe
to :/ hd\.
E
YroBétoupe ot tg € R (av tg = —oo bev €xoupe timota va dei§oupe, kat tg < 0o ot
h=1Ing < g—1xatng— 1 etvat ohokAnpoomn oto E). H ouvdptnon u(t) := e’ sivat
Kupt, apa yla kabe t € R éxoupe
el — el = u(t) —u(ty) = u/'(t)(t — to) = e (t — to).
AnAadn,
B —elo > el (h(z) — tg).
OloxAnpaovoviag oto E xat xprotpornoloviag v unobeon ot A(E) = 1 naipvoupe
/ " g\ (z) — / e d\(x) > efo [ / h(z)dA\(z) — / to d/\(:r)]
E E E E
= et“ [to - to/\(E)] =0.
Zuvenwg,
/eh(m) d\(z) > / e d\(z) = e'°,
E E
ar’” Omou £retat ot
In </ M@ d/\(:r)> > to :/ hdA.
E E
9. Eow FE petprjoino ovvoldo kai €0tw 1, ...,Cpm > 0uecy + -+ - + ¢y = 1. Acilte o11: av
f1,..., fm : E — R givai perprioipeg ouvapttjoeig, tote

m

J; (ﬁl 'fi'(") S A d/\>0i .

=1

Yriodedn. Av [ |fild\ = 0 yua xarow i = 1,...,m, 16t f; = 0 oxed6év maviov, dpa
H?il |fi|% = 0 oxedov maviov, kat ta Vo pédn g {nrovpevng aviootntag sivat ioa pe
Hnnoéév.

YroBétoupe downév ét g fildA > 0yiakdBei = 1,...,m. Bewpoupe TIG CUVAPTHOELS

1

gizifi, t=1,...,m.
fE|fi|d/\
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Tote, fE lgildA = 1 yia xd0e i = 1,...,m. Xpnowponoiwviag 10 yeyovog ot n « — Inz
m

gtval koidn oto (0,+00) xat myv Zj:l

c; = 1 BAéroupe ou (av |gi(x)| > 0 ya xabe
1=1,...,m)

In(lg1 (@) [g2(x)[* - - [gm(z)|") = e1 In(|g1(2)]) + c2 n(|g2(@)]) + -+ + ¢ In([gm (2)])
< In(er|g1(@)] + colg2 (@) + -+ - + emlgm(2)]),
snAadn
lg1(2)|“g2(2)|* - - - |gm ()| < c1]gr(@)] + ealga(@)] + -+ - + cm|gm(2)]-

H tedeutaia avicdtnta 10xUel mpopaveg Kat oty mnepintoon nou g;(z) = 0 yia KAmnoto 7.

OAoxkAnpmvoviag, raipvoupe
m
/ <H|Qz’|ci> d/\<61/ |91|d/\-|--~—|—cm/ |gm|dA =c1 + -+ em = 1.
E \G_] E E

Agou

S qCi H:ll|fl|01
1o = e S g™

J; (ﬁl'f'> aA < f:[l (L1 d/\>0i .

10. Eoww F petprjopo ovvodo kai éotw p,q > 1. Avt € (0,1) kair = tp+ (1 — t)q eite

£Metat ott

ou yia kabe petpriomun ouvaptnon f : E — R woxvet

LI < DA NN 0.

Yriébeién. H avicdtnta anodeixbnke yia v ‘Acknon 7. Xpnoipornowviag v aviootta

Holder yia tg ouvaptrjoetg | | xat |f|(1799 pe exBéteg % Kat ﬁ avtiotoxa, ypdgoupe

t 1 1-t
T A\ = tp| f|(1=t) )1 (1-t)g) T
Luran= [ismpe-oans ([ asmtan) ([ (5107997 )
t 1-t
= (Liran) ([uean) = s
E E

11. Eow E petpriowo ovvodo, éotw p > 1 xat éoww (fy) axodouBia otov L,(E) pe
| fullp < 1 yia kdbe n € N. Av f, — f oxebév maviov owo E, beigte 6u f € Ly(E) kat
1fllp < 1.
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Yrié6eign. Agou | f,|P — | f|P oxebov naviou oto E, ard 1o Anppa tou Fatou éxoupe

||f||§:/ |f|”d/\:/ lim |fn|”d/\<liminf/ | fnlPdX <1,

6101

/ al? dA = [ full2 < 1
E

yia kabe n € N, and v urobeon).

12. Eotww (f») akodoubia pn apvnuikev ouvaptrjoeav otov L1 (R) pe [ fr d\ = 1 yia xdBe
n € N. YrnioBétoupe ott: yia kabe § > 0,

lim fod) =0,
=00 Ji:|x|>6}

Agite Ot1: yia kdBe p > 1,

Jim || fo]lp = o0

Yrié6eidn. 'Eoww p > 1 kat g o ouduyng exkBEg tou, dndadn 1/p+1/q = 1. Zrabeporoovpe
6 > 0 xat Sewpoupe ) ouvAPTNOL g5 = X[-s,5]- A0 v avicota Holder naipvoupe

1/q
(26) )| ol = ( / |95|qd/\> Vullp > | [ s dAl

:AmmﬂﬁﬂA:/ﬁAA—/{mm4>ﬂﬁdA

:1—/ FudA.
{z:|z|>d0}

An6 v undbeon undpxet ng = no(d) € N dote: yia kabs n > no,

1
/ fod\ < =
{z:]a|>8} 2

Tuvenog, yia kabe n > no(d) éxoupe

—_

1
(26)1/a

[ falls > 5

\)

‘Enctat ot )

1
2 (26)V/4

limin | full, >
n—od

yia kae § > 0, xat aprvoviag 10 & — 01 maipvoupe liminf, || fu]|, = +oo. Apa,
[ fnllp = 0.
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13. Eow E petprjoiio ouvodo, éotw p > 1 kat éotw [ € Ly(E). Acifte ou

[lrax=p [ T N{r e B (@) > 1) dh).
FE 0

Yriébeién. Epappoloupe 1o Sempnpa Tonelli. Fpdgpoupe

Lis@raxe) = [ 15@hxs da)
-/ ( [ dAl(t)> X(@) dA(a)
(

/ o o e () A ¢ >> ve(e) d\(a)
</ XE(T)X[0,f(2))) (1) d)\(iﬂ)) ptPLd (1)
- ( Noer o (@) dx<m>> Pl dn (1)
0 R4
A

({z € B:|f(2)] > thpt" ™ dh(2).

14. Eow E petpriomo ovvoldo, éotw p > 1 kat éoww (fn) akodoubia otov Ly(E) pe
| fr. — fllp, = 0. Eotw (g,) opoidpoppa gpaypévy akodoubia HETPNOIU®OV CUVAP- TI)OEDV
oto E pe g, — g oxebév naviov oto E. Aei§te ot || frgn — fgllp — 0.
Yriobeidn. Ao v unobeon unapxet M > 0 dote ||gnl|loo < M yia xdbe n € N. Agou
gn — g 0XedOV Tavioy, sUukoAa edéyxoupe Ot ||g]lco < M (undpxer Z C E pe AM(Z) =0
Gote, yia kabe x € E '\ Z woxvouv ot |g,(x)| < M ya kd6e n xat g,(z) — g(x), apa yua
KaOe x € F '\ Z éxoupe |g(x)| < M).

®a Xpnoorno)ocoupe v arr) rapatjpnon ot av u € Ly(E) xat v € Lo (E) tote
wv € Ly(E) xat

IIUUIIZZ/EIUI”IUI”dA</Elul”llvllﬁodAZ [[ol[S lull-

dnAadr
Juv]lp < [l [ullp-
Fpagoupe
1 fngn = fallp = 1(fn = Fgn + f(gn — Dllp < 1(fn = Fgnllp + [1f (g0 — 9)llp
< llgnlloollfr = fllp + 1 (9n — 9llp < M| fr = fllp + 1 (gn — 9)llp-
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I'a tov pato 6po oto &e§1o pédog exoupe || fr — fllp — 0, dpa M| fr — fllp — 0. Ta tov
deUtEPO OPO XPNOPOTIOOUE TO Fe@wpnPa KUPlapXNPEvNG OUYKALONO: £X0UlE

[f(gn = @I = |fPlgn — glP < |fP(lgnl + |g])? < @M)P| [P

oxedov ravtov, kat 1 (2M)P|f|P eivar odokAnpoown, dwon f € L,(E) (og || - [[p-0pto v
fn € Lp(E)). Emiong,
kat gp(x) — g(xr) — 0 oxebov nmaviou. Mmopoupe Aomdv va epappoooupe 10 dewpnua

flgn — g)|P — 0 oxebov maviov, &0 |f(x)| < oo oxeddv mavioy

KUPLapXNHEVIG OUYKALONG, Katl £X0UHE

/ |F(gn — g)PdX =0,
6nAadn || f(gn — 9)|l, = 0. Ané ta napandve £netat ot

1 fngn = fallp < M|fo = fllp + 11 (g0 — 9)llp = 0.

15. Eoteo [ € L1(RY). INa xd6s t € R? opigoupe fi(x) = f(x +t), v € R, Asifte om:
(a) Ta k4Ot t éxovpe f, € L1(RY) kat [ f; = [ f.
®) Jim [17 — fil =0.

Yriobein. (a) ®swpovpe mpota tmy f = Yg. orou E petprioto uroouvodo tou RY pe
A(E) < oo. Exovpe fi(z) = xp(x +1) = x—t15(2), dpa f; € L1(R?) xat

/ftd/\ AM—-t+E)= /fd/\

Adye ypappikotntag, ouprepaivouple eUKoAa ot av ¢ eivatl piia arr 0AoKANP®OOIn ou-

vapmon, téte yia kabe t € R? 1oyvet ¢y € L1 (R xan

/¢td/\:/¢d/\.

‘Eote topa f € Li(R?) pe f > 0. @ewpovpe akodoubia amdév 0AOKANPOOIHGOY GUvVapTH)-
0eov ¢ e b f. Eotw t € RY. Exoupe (6n): € L1(RY, (¢n)r /7 fr, xat

/ ()i dA = / G .

A6 10 Sedpnpa povotovng oUyKALonG,

/ftd/\:T}LI&/(qﬁn)td/\:nli_)I&/Qﬁnd/\:/fd/\.
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‘Etor BAérnoupe 6t f; € L1(R?) xau [ =T

£t yeviky) mepirwon, orou f € Ly (R?), ypagoune f = f+ — f~ xat epapusoupe 10
MPONYOUHEVO Y1a TG 0AOKANPMOIHES ouvaptroetg f xat f.
(B) Ectw £ > 0. O xopog C..(R?) tov ouvexdv ouvaptioemy 1e GUpnayr Qopéa eivat mukvog
otov LY(R), dpa priopovpe va Bpoupe g € Co(RY) dote ||f —g||1 < €. Eoto K = supp(g).
H g eival ouvexrig, pe @opéa 1o ouprnayés K, dpa eivat opoidpopda ouvexng. Yrapyet

£

d >0 oote av |z —y| < d wote |g(x) — g(y)| < 5x(R)- TOTE, Yia kabe [t| < & éxoupe

lo =gl = [ la(@) =t +0ldx@) = [ lgfa) = glo + )] d\@) <=

KU(K—t)

Topa, ypagpoupe

If = fellt <|If =gl +[lg — gellr + llge — fell1 < 3e,

xpnowornowovtag kat my || f — gll1 = || ft — g¢]]1, n oroia 1o0xvet yia kdbe ¢ arnd 1o (a).

16. Eotw E petpriotao vroovvodo tou R e 0 < A(E) < oo xat éoto f : E — R
petpriomn ouvdptnor). Aei§te ot limy, o0 || fllp = || floo-

Yriobeidn. 'Eoww 0 # f € Loo(E). apatpoupe o1, yia kabe 1 < p < oo,

1£1Ip = /E |f(2)[P dA < /E||f||§od)\ = | fI[BA(E) < oo,
apa f € L,(E). Eniong,
1£1lp < 1f lloo NP = 1| flloo

Kabag 1o p — 00, apa limsup, . || fllp < [|.f[|oo-
Ao mv dAAn mievpd, av 0 < € < ||f]loco, WTE 10 OUVOAO B = {z € X : |f(x)]| >

I flloo — €} éxet 9etr6 pétpo, kat

nﬂm>/|ﬂmmmx>wmm—@wum,
B.
apa
timinf 7 > (1 loe —2) lim MBI = [f]oc —

Agou 0 ¢ € (0, flloo) Nrav tuxdv, cupnepaivoupe 6t liminf, o0 || fll, = ||fllco. xat

éretat ot limy, o0 || fllp = || f ] 0o-

17. Eow 1 < pg < p1 < 00. Adote napabeiypata petprjoipov ovvaptijoeov f: (0,00) —

R rou ixavortotovv ta &ro:
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(@) f € Ly(0,00) avkat pévo avpg < p < p1.
(B) f € L,(0,00) av kat pévo av pg < p < pi.
(y) f € Ly(0,00) avkat pévo av p = po.
Aoxidote ouvaptiosis tng poperis f(z) = 27| In x|’

Yrié6eidn. (a) ®swpovpe myv f(x) = ml%,,lx{m] (z) + ﬁx[l,w) (z). Mapawmpnote 6t av
po < p < pp 101

o] 1 1 o] 1
/O | F(2)[PdN(x) = /O ) + /1 ) < oo,

Emiong, av p < pg €xoupe

| @i = [T i =,

P/Po

EV® av p = p1 €XOUHE

P/P1

e ) 1o -
/O F@)PdA(z) > /0 IA(z) = oo,

. 1 1 , .
(B) ®ewpotpe v f(z) = —7X(o,1 (%) + 21770 (in(ar 172770 X[1,00) (7). Hapatnpriote 6t av
po < p < pp 10TE

0o 1 1 0o 1
/0 |f (z)[Pd\(z) = /0 Wd)\(:ﬂ) +/1 22770 (In(z + 1))/ d\(x) < oo.

Eniiong, av p < pg €xoupe

oo v oo 1 B
/0 |f (@)[PdA(x) > /1 T (e 1)) @) =

EVQ av p > p1 €XOUpE

e ) 1o -
/O F@)PdA(z) > /0 IA(z) = oo,

2P/pP1

B) GSQPI’]O—ES myv f(ZL') = ﬁX[O,l] ("L') + ml/p()(ln(i_l_l))z/poX[l,OO) ("L')
18. Eow E, F petprioina vnoovvoda tou R? pe 0 < A(E), A\(F) < oo.
(a) Aciéte 6t1 n X g * XF €lvat ouvexng ouvdptnon.

(B) Aeifte 611 undpyouv g € R kate > 0 dote: av |z — 20| < € wote \(EN(F+z)) > 0.
Andaén, 1o B — F éxet un Kevo e0wtepiko.
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Yriobeign. (a) Tpagoupe

|(xe * xF)(T) — (XE * XF) ()| =

/Rd XE(r = 2) = xe(y — 2)Ixr(2)dA(2)
< /Rd IxE(T —2) — xE(Yy — 2)|d\(2).

Av 9¢ooupe f(z) = xp(z—2). w0te Xp(y—2) = xp(@—2—(z—y) = f(z+(2—Y)) = fo—y(2)
pe v opodoyia g Acknong 15. Apou A\(E) < 0o, éxoune f € Li(R?). 'Enetat 6u

lim IxXE(x — 2) — xB(y — 2)|d\(2) = lim |f — fo—yldA =0

Yy—x Rd T—Y Rd
ard v ‘Aoknon 15 (B).

(B) Hapatnpoupe rpdta ot urdpxet g € R dote
MEN(F +x9)) > 0.

®¢toupe F1 = F + zg. H ouvapmon

f@) = (x—p*xp)(@) = /Rd X-£(r = 2)xr (2) dA(2) = M((z + E) N )
elval ouveyrng, Ao 10 POTOo epRNHRa. 'Ouwg,
fO)=XNENF)=XEN(F+x0)) >0.
Apa, urtapxet € > 0 dote: av |u| < € ote
flw) =AX(E+u)N(F+zg)) > 0.

E81k6tepa, yia ka0e |u| < € éxoupe EN(F 4z —u) = —u+ (E+u) N (F+z9) # 0, xat
9¢toviag & = xg — u éxoupe Ot yia kaPe = € R pe |z — 29| < € wxvet EN (F 4 ) # 0.

3.2 Opada B

19. Eow {f,} akoloubia un apvnuikev ouvexwv ouvaptijoewv oto R. Yrmobétoupe ot
Kd0Oe f, pndevigetai £§w ard to [0, 1/n] kai
1/n
fn(t) dt = 1.
0

Eoww g € L1(R). Opidoune g, = fn * g. Acite o1 ||gn — g|l1 — 0 xabog 1o n — co.
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Yriébeién. 'Exoupe

lgnlls = / g0 (@)] dA(z) = /R / gz — ) fult) d <>'dx<>

< [ [late- i@ axoane = [ £ ( [ lote-olaxa ) axe

- / L ®llglh dA).
R

AnAadn,
lgnlls < llglly < +oo.

Apxikd detyvoupe ot

lgn — glls < /R Fu®)llge — glls dA(E),

6100 g4(z) = g(x — 1). Tpaypan,
(@) = 9()] < [ lae =) = a@)Ifult) ),
apa
low =gl < | [ lote =0 = g(@) 520 X®) aA@)
= [0 ( [lote -1~ gt@laxo) ixe
= [ = gl fu(t) ax().

'Eoww ¢ > 0. Ano6 v Aoknon 15(B) uriapxet § > 0 oote av |t| < § ot ||gr — gl < e.

Eoww ng € N oote nlo < 4. Ta xaBe n > ng éxoupe

lgn — gl < / gt — gll1fu(t) dA(t) = / gt — gll1fu(t) dA(t)
R [0,1/n]
<e/ Fa(t)dA(L) < 2,
[0,1/n]
kat énetat ou limy, o0 ||gn — g]]1 = 0.

20. Eow p,q,r > 1lpel+1 = Asigre 6u: av f € Ly(RY) xat g € Ly(R?) tote

f*g€ L, (RY kat

1 1
p+q‘

1f gl < [ fllpllgllq-
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Yriobedn. ®étoupe a = 1 — £ kan b = 1— 2. Hapatnpovpe 6T r > p KAt r > ¢ A6y

TV UTI0BECE®V OTL p,r gz lxats =2 + = — 1. Opiloupe p; = r p Kal pg = qu. Tote,

P1,p2 2 1KC11 -t 5 + =1. Fpaq)oups

(f * g)(z)] = '/f(w —)9(y) dA(y)' < /(If(:v — )" g@)" ) (@ — ) |*lg(w)PdA(y).

Xpnowyomowwvtag thv Acknon 9 €xoupe

[(f*9)(z </|f )| |g() |0 dA(y >1/T </|f e )>1/p1
< ([wmam)”

1/r
_ ( [ stz —y)|<1—a>r|g<y>|<1—b>rdx<y>> LA gl

[Mapatpouvpe ot (1 — a)r = p kat (1 — b)r = ¢. Yyovoviag oty 7 Kat XpnotHonoioviag

10 Yewpnpa Fubini naipvoupe

17 <ol < 1l oty | [ ([ 156 = nbarxo) lswrans)

< Naligps LF 1N 9112
'Ouwg, apr = p Kat bps = q. Apa,

b
1f # gllz < IAIBTgllg™ = 1 £ 15l

< I lpllgllg-

21. Eow E perprioqio uroovvodo tou R pe 0 < A(E) < oo kat éotw f : E — R

petprioyun ouvaptnorn. YrmoBéroupe ot urtdpyouv p 2> 1 kat otabepd C > 0 této1a wote

Mz e B:lf@) >t < &

yia kdbe t > 0. Acifte 6 f € L. (F) yia kabe 1 < r < p.
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Ynosedn. Eoww ¢ < r < p. Xpnotponowviag v Aoknor 13 ypapoupe
L ir@r i = /0 T (€ B 1)) > 1) dA@)
_ /01 vt IN{z € B+ |f(2)] > t}) dA(?)
+ /100 rtN{z € B+ |f(2)] > t}) dA(t)
< /0 1 rt"IN(E) dA(t) + /1 h rtr_lt%d)\(t)
= \E) /O lrtr_ld)\(t) +Cr /1 T dA(t)
= A\F)+ o < 00,

o MTP 1 1
/ t"P7La\(t) = lim < - > = ,
1 M—oco \ T — D r—7p p—r
apou r —p < 0.

Enetat ou f € L, (E).

6101

22. Eotor > 1 kat f, : (0,1) — R perprjorues ovvaptijoeig pe || frllr < M yia kd6e n.
YrioBéroupe ot f, — f oxe6ov maviou oro (0,1). Aeifte ou yia kdbe 1 < p < r 1oxUet
[fn = fllp = 0.

Yriobeién. Tapatnpoupe mpwta otl, aro to Anppa tou Fatou,

1 1
/|f|rd)\<liminf/ \ful dX < M7,
0 0

&t || f]]» < m yia kdBe n. 'Enetat 6u

1 1
/ o= 1A < / 2 (| ful” + 1f17) AN < 27 M
0 0

'Eow 6 > 0. Apou f,, — f oxedov navioy, unidpxet £ C (0,1) pe AM(E) > 1 — 6, tétoo
oote f, — f opodpopga oo E. TMa wyxov 1 < p < r ypagpoupe

/01|f"_f|”d)‘:/E|fn_f|”d>‘+/Ec|fn—f|”d>\

P

< [ 1= s ax+ ey (/ Fa f|r> T

P

1 r
_rp 1-2 T
</E|fn fIPdX+ 6 </0 | fn f|>

< / fo— fIPdA + 62 Eort i,
E



OMAAA B 85

Eoww € > 0. Ermudéyoupe § > 0 dote

51_§2T+IMT < o

kat pewa ng € N oote | f,(z) — f(z)P < % yia kabe n > 0 xat yia kdbe z € E. Tote, yia

kaBe n = 0 &xoupe

/ |fn—f|PdA</|fn—f|PdA+51—f2T+1Mr<5—+—:ef’,
0 E 2 2

6nAadn || fn — fllp <e. Apa, [|fn = fll, = 0.
23. Aivetar ppaypévn Lebesgue petpriomun ovvdpton f : R — R mou unéevigetar ééw
arté to [—1,1]. I'a xd6e h > 0 opidoune m ouvdptnon ¢p, : R — R pe

x+h
@ =5 [ O axw, ser

Aei&re ott ||n(f)ll2 < || f|2 xat ||¢n(f) — fll2 — 0 étav h — 0.

Yriébeién. And v avicomta Cauchy-Schwarz €xoupe
2

a [ swao] =5 ([T roow) ([ an)
1 z+h
-z ([ Poao)-en
1 z+h
=/, F2(t) dA(t).
Fpagoupe
w1 = [ |5 [ s ax " @)

</R<2h/m_h F2(t) (e >> aA@)

_L </ Xz — hyo + B0 f dA\(z
— i [0 ([ e ne 0 <m>> A
/f2 </ [t — h,t + h(x )d)\(:n)> dA(t)

-5 /R F2(8)(2h) dA(1)
— /R £ ) = [ £
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Autd anodewvuet v ||on(f)ll2 < || fl2-

IMa 10 deUtepo epodIUA APATPOVUHE MPWIA OTL av 1] g €ival OUVEXIG 1€ CUHPIIAYY
popéa tote ¢p(g) — g opodpopda kabwg to h — 0 xat ||¢n(g) —gll2 — 0 apov ¢y (g)—g =
0 £ ard karoilo KAelotd Sidotnua (av . 0 < A < 1). Katoruv, Sswpoupe € > 0
Kal Bpiokoupe g ouvexr, pe oupnayr @opéa, oot ||f — gll2 < €. TMapampovpe 6t
on(f —9) = on(f) — ¢n(g). xat xpnomornoikviag to MEGTO epOTNHIA YPAPOUHE

|on(f) = fll2 < llon(f) — dn(@)ll2 + |énlg) —gll2 + llg — fll2
= llon(f — 92 + llon(g) — gll2+ lg — fll2
< lén(g) = gll2 +2[lg — fll2 < l#nlg) — gll2 + 2¢.

Agrivoviag 1o € — 0T maipvoupe

limsup [¢n(f) = fll2 < lim [l¢n(g) — gll2 + 28 = 2¢,
h—0+ h—0+

Kat aprvoviag 1 € — 07 éxoupe
limsup [|gn(f) — fll2 =0,
h—0+
nAadn [|lon(f) — fll2 — 0.

24. Eow E petprioipo vrioovvodo tou R, ne 0 < A(E) < oo. Aeifte duun- (XE * X[0,1/n]) —

XE 0xeb0v raviou kabwig n — o0o.

Yriébeién. Tapatnprote 6t

xp(z) = n /R NB(@)x(0.1m) () dA(2).

Ao 10 Sedpnpa napaymylong tou Lebesgue €xoupe

In(xE * Xjo.1/m)) (¥) = xE(@)| = |n | [xB(* = 2) = XEB()]X0,1/m)(2) dA(2)

1
<1 /[0 oy K@ =) —XEIAAC)

N 1/% /[m 1/n,z) xe(t) = xe(@)[dA(t) = xa(z)

R

yia kafe = € Leb(xg), 6nAadn oxedév naviou oto R.

25. Eotw g : RY — R petprion ouvdpton. YroOétoupe ot yia kdbe f € Ll(Rd) 10X UEl
f-g€ Li(RY). Acifte 611 g € Loo(RY).
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Yrio6eidn. YrnoBétoupe ot g ¢ L. Ta xabe n € N éxoupe A\(A,) > 0, érou 4, = {z :

lg(x)| = n}. Opioupe

[Napatnpoupe ot
1
<D o ;
@) < X gy @

Kati, xpnowponowviag 1o dewpnpa Beppo Levi, ot

S| — 1
Ly@aes [ 3 o @@ =3 [ s @ae
= 1

o)

1
Apa, f € L1 (R?). ‘Opag,
= 1
[ 1@ i) = [ 1063 on @)

n=1 R4 n
> 1 1

= An = —_ = s
nz::lnnz)\ An))\( ) nz::l n o

10 o1toio €ivatl AToro armo IV UTodeoT).

26. Eow 1 < p < oo kat f € Ly[0,1]. I'a kaBe n € N opioune
2n
fn =2" Z an,k(f)XJn?kv
k=1

érou Jp ) = [%, 2%) Kat an i (f) = fJnk f d\. Asire 6t

Jim [|f = fullp = 0.
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Yri66eidn. Yrobetoupe ot 1 < p < oo. Agixvoupe npata 6t ||f — fullp < 4| flp- Av g eivat
0 ouduyng ekOLINg TOU p, £XOoUupe

If = fa |p—§j / 2) = 20,4 () dA(a)
- ;2 /J [, @ - s e
zéw / - ( /J £(x) = F@)IP dA(y >[A<Jn,k>1p/q> ()
o
:; g . 9 "P/q/nk/nk ()P d\(y) dA(z)

-
B /J /J [F(z) = F)I dA(y) dA(x)

-
< ;2" /Jnk /Jnk 2 (£ @) + | f(W)|P) dA(y) dA(x)

2n
N 218 9N () / £ dA ()

k= JnA,k

_2p+lz/ )P d\(z)

= 21l < 47| £

Auto arodewvuet v || f — follp < 4] fllp-

Yt ouvéxela mapatnpoule OTL av 1] g €ival ouveXnS Katl av opicoupe aviiotolxa s gy,
wte ||g — gnllp — 0. Hpdypatt, yia to txov € > 0 priopoupe va Bpovpe § > 0 wote av
x,y € [0,1] kat |z — y| < d va éxoupe |g(x) — g(y)| < €. Bpiokoupe ng € N pe 1/2™0 L 6,
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Kat yla Kabe n = ng €Xoupe

2n
lg — gnllh = Z/ g(z) — 2"an 1 (9)[P dA(z)
k=1 Ink

2’)1
e |
k=1 Ik

p

d\(x)

/J (9(2) — () dA(y)

.
s np ) — p )P r
l;2 /J (/Jmkm() 9() P ) AT )] )dx()

2”

<Y o / A(Jnp)e? 27/ G (2)
k=1 In.k

— 9noP(27 ™) 2P 9TP/9 — P

6nAadn) [lg — gnllp < e
Bewpoupe wpa f € L,y[0,1] kat yia tuxov € > 0 Bpiokoupe ouvexn) g pe || f — g, < e.
Mapatnpnote 6t ag o (f — g) = akn(f) — arn(9). @pa (f — g)n = fn — gn. Tuvencg,

1f = fallp < I1F = gllp +1lg = gnllp + llgn = fullp
<N =9llp +1lg = gnllp + 1(gn = fu) = (9 = llp + lg = fllp
=f=gllp+1lg=gnlp + (g = ln— (g =Hlp+ lg = fllp
< =gllp +llg = gnllp +4llg = fllp + llg = fllp
< 6+ 1|9 — gnllp-

Agrjvovtag to n — oo raipvoupe
limsup || f = fullp < lim |lg — gn|lp + 6 = 6c,
N—00 n—oo
Kat aprjvoviag 1o € — 07 éxoupe
limsup || f = full, =0,
n—oo
énAadn) || f — full, = 0.

27. Eow 1 < p < 0o kat éoww f € L,[0,00). Aei§te ou

1

[ s dA(t)‘ <l

yia kabs x > 0 xat ot
. 1
lim -
T—00 —;

/O " Ft) dA(t) = 0.

1
X
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Yriobeién. 'Eotw g 0 ouduyng ekBEG tou p kat éote x > 0. Xpnoponowwviag my aviootnta

Holder ypdagoupe

[ s ' [T isenaxe = [T 1ol ® )

_1
<l xo.alle = IFllpz e = [1f [lpa" 7.

Xprnoonotjoape v

) l/q
oatla = ([ 12
00 1/q
_ ( " o dA) — (A0, ])]e = 2

Ta 1o devtepo gpatnua, Jewpoupe Tuxov € > 0 kat ermdéyoupe o = a(e) > 0 tétolo vote

00 1/p
||fx[a,oo)||p=</ |f|”d>\> .

Mropoupe va Bpoupe tétowov a, &t | fPx(gq [ f|P kaBog 10 a — 0o, kat and 1o

Yewpnpa povotovng oUuyKAlong £Xoupe

lim/ fPd) = lim </ |f|”d)\—/ |f|”d)\>:0

Ia kabe r > o propouvpe va ypayoupe

[ roaw|< 4 [Croao s [ioaoo.

Ao Vv €rMAOY1 TOU (¢ £XOUPE

(%)

;L'l/q

1 £ 1
m/a |f(t)| d)‘(t) < m”fX[a,m]HPHX[a,m]Hq

z— a)l/a
= Byl < Xl

< HfX[a,oo)HP <e

yla kabe = > «a, dpa 1 (x) divel

/f ) dA(t l\ 1/q/ FO1 D) +

;L'l/q
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yla Kafe z > . 'Opeg,

i i [ @10
apa
lim sup —~ /g '/ f(@t) d(t ' =e.
rz—oo L

Agou 10 € > 0 nTav tuxov,

T—00 :L'

lim sup —— ‘ / f)da(t ‘
Kat €Metat to {nroupevo.
28. YroBétoupe ot f € Ly(R) yia kabe 1 < p < 2 kat emiurtAéov ot

sup || fllp < 4oc.
<p<2

Aci&te out f € Lo(R) kat
[fll2 = T[] f[],-
p—2

Yriobei€n. Ano tnv unobeon urapxet M > 0 oote
[1rar<ar
R
yia kaBe p € [1,2). Apa, yia kdbe n € N oxvet
/ |f|2—1/n d)\ < M2—1/n'
R
A6 1o Afjppa tou Fatou kat amod 1o yeyovog ot 2-1/n _, f|? oxeb6v mavtov, naipvoupe
Yey
/ |f12d\ < linr_1>inf/ |F127 Y™ dX\ < liminf M?7Y" = M? < .
R n—oe JR

Auto anobekvuet ou f € Ly(R).
Ta va dei€oupe ot lim,, ,o- || f[|, = || f||2 apxei va Seifoupe 6T yia kabe p, € [1,2) pe
Pn T 2 10x0e1
T (£l = £l

Ta 1o okord autd apkei va deioupe 611

Luprans [ ian
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Katomv, 9a £xoupe

1l = ( / |f|pndx>”” S ( / |f|2dA>2 — 117l

d1ott p—ln — % Bswpoupe 11§ akoloubisg ouvaptiioewy f,, = |f|2X{|f|<1} + |f|p”X{|f|>1} Kat
gn = | FPxqif113 + | FP7 X1 f1<13- K1 mapatpovpe 6
(@ fn < |fP» < gn 1@ KGOE N, dpa

[nars [ ars [ g
R R R

(B) H (f,) eivar avEouoa (61611 n (p,,) eival avouoa) kat f,, 7 |f|? oxedov maviou, dpa,

arno 10 Ys@wpnpa PovoTovrG OUYKALONG ETeTal 0Tt

/and/\—>/R|f|2d/\.

() H (g,,) eivar @Bivouoa xat g, \, | f|? oxedov maviov. Emiong, éxoupe

/gld/\g/|f|2d/\+/|f|”1d/\<M2+Mp1<oo,
R R R

dpa, anod to Yewpnpa povotovng cuyKAlong yia v (g1 — gn),

/gnd/\—>/|f|2d/\.
R R

Ao ta (a), (B), (y) kat armo 1o KP1ijplo 1000UYKAIVOUO®V aK0AouO1v oupriepaivoulie Ot

Lumax [ ian

29. Eow [ € L1]0, 1] pe v &8s 1616uta: vndpyet C' > 0 wote

/A ] dA < CV/A(A)

yia kdbe Lebesgue petprjiomo vnioovvolo A C [0,1]. Aeiéte 6t f € L,[0,1] yia kabe
1 < p < 2. Eivat avaykaotixd n f otov Lo[0, 1];

Yriébeidn. Ano v unobeon kat ano wmy avicoua Markov, av A, = {|f| > t}, t > 0,
gxoupe

tA(Ay) < |fldA < CVA(A),

Ayg
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snAadn

02
A(Ar) <

'Eoww 1 < p < 2. Tpagoupe

1 [e'e)
/ = / A = 1) dA()
0 0
1 [e'e)
_ /O PP A{f] = 1)) dA(E) + / P A{If] = 1)) dA(E)

1 0o 0o
< / ptPrdA(t) + / ptP~t 4 C?%p / tP3d\(t) < oo
0 1 1

Soup — 3 < —1. Apa, f € L,([0,1]).
30. Eoto f : R? - R LETPNO11LN) OUVAPTNOT), Yia TV ortoia 10X UEl
) [ e (@) dx@ = 1.

orou E = supp(f). Anoéeifte out f € L,(R?) yia kabe 1 < p < oo xai || f||, < Cp, oérou

C > 0 pia anéAvtn otabepd. Aoote mapdberypa petprjong ouvaptnong f mou ikavoroiet
mv (¥) addd f ¢ Loo(RY).

Yrioseidn. @ewpouyie v ouvaptnon g(t) = tPe~t, t > 0. 'Exoune ¢'(t) = (ptP~1 — tP)e~t,

apa n g €xet péytoto oto tg = p. Andadr,

¢
tr < —e

yia kaBe ¢t > 0. Tote,

J18r <2 [els@hara =2

ep’

apa

Q|

1fllp < —p-

Ta 1o 8eutepo epdinua, éva mapddetypa propei va stvat n f(z) = ¢ + In -+ oo (0, 1),

B

orou 10 ¢ € R ermdéyetat €101 wote

1 1
Fdr) = C/ L d\(z) =¢€“-2=1
(& T (& T (& .
/0 (@) 0V (@)

H f 6ev eivat gpaypévn, agpou lim,_,o+ f(x) = +oo.
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31. Eote f € L'((0,1)). I'a z € (0,1) opioupe

1
) :/m e

Acire 6t g € LY((0,1)) xat

1 1
| s@rare = [ f@ire)
0 0
Yriobeién. Ta va deioupie 6t 1) g elvatl oAokAnpoon ypadoupe

/ l9()| dA(z /
[
t
/ / WL (6 dA(e) dAe)
£

-1

- /0 A = 1]l < oo,

fff dA(t ‘d/\()

xT

() dA(z)

~

/\{:r:0<:r<t})d/\(t)

xpnotporoovag to 9edpnpa Tonelli. Apa, g € L1((0,1)). Todpa pnopotue va xpnotuo-

nowjooupie 1o Yewpnpa Fubini kai, akodoubBaviag v id1a mopeia, Exoupie

[ srmer= [ ([ i)
/01 [ ff e (1) AAE) dA(2)
:A%( X (0 X@) ) A0

/OI—A({:C 0 <2< t})dA()

- [(rwao = [ rmaw

32. Eow f : (0,1) — R Lebesgue petprioiun ouvaptnon. Av n g(x,y) = f(x) — f(y)
eivat odoxAnpoomn oro (0,1) x (0, 1), eifte ot f € L1(0,1).
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Yriobei€n. Agou | f(z)] < oo yua kabe x € (0,1), urtapyet m € N térolog oote 1o A = {x €

(0,1) : |f(z)] < m] C (0,1) va éxer 9eukod pérpo. Oéroupe B = {x € (0,1) : |(x)| > m}.
Tote, av (z,y) € B x A, éxoupe

F@) — )] > 1/ @)~ [f@)] > /(@) —m > 0.
A6 1o Sendpnua Tonelli,
/ F(@) — )] dA(z,y) > / F(@) — ()| dA(z.y)
(0,1)x(0,1) BxA
> /B (@] =m)drzy)

//|f )| = m) dA(y) dA(x)
AA) [ (7@ =m) dr(a).

/|f )| dA(z ”?”1) +mA(B) < co.

‘Enctat ot

Agou f < m oo A, oupniepaivoupe ot

ol
[, @l = [ r@iaw + [ irelae <mia 555 mao)
= m(A(A) + A(B)) + ﬂﬂl):m+ ﬂ%@o

‘Apa, 1 f sival odorAnpwoman.

33. Eow 0 < p < 1. Opidoupe 10V (apvnuko avty ) @opd) ouluyn ekdEn q ToU p aro 1
oxéon % + % = 1. Eote E petprioiuo urtootvodo tou RY. Av f,g: E — [0, 00] 6¢ite ot

frous ()" ([ro)"
</(f+g)” dA>1/p > </f” d)\>1/p + </g” d)\>1/p.
1

Yrié6ei€n. Epappoloviag myv avicotta Holder yia tg (fg)? xat g P pe exBéteg r = 5 Ka

Kat
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s = ﬁ, ypagoupe

[ ran=[trargrar

([0 (farn)”

U

ot —+= =¢gxrar 1l —p= —g adou ot p kat q eivatl ouduyeig exkBéteg. 'Emetal ot

(<)

Kat uyaevovtag otnv 1/p naipvoupe to {nroupevo.

Q

Ta v 6evltepn aviodtnta XPr o000 UHE TV aviooTId, XPNo10Iol®MvIag Vv rpor)-

youpevn ypdgpoupe

</ / dA>1/p </ (f g7 dA>1/q < / F(f+9) P ax
</ g° dA>1/p </(f + g)~(-Pa d/\>1/q < /g(f +g)~ (=P g,

[IpooOtoviag kata P€An maipvoupe

(/)" (fo2) ] frvore )

< / (f+9)(f +9) 0P dr = / (f +9)" dA.

Kat

Agou —(1 — p)q = p, katadfyoupe otV

(oo (o)< (fuswore) ™
_ (/(fw)ﬁdA)l/p.

34. Acifre drtav1l < p < ¢ < 00, e 0 Ly[0, 1] eivar mpatng katnyopiag uvrioovvodo tou
L,[0,1].

Yriobeién. Xpnowornooviag v avicotta Holder BAéroupe ottav 1 < p < ¢ < 00 dte
1 fllp < IIfllqg via kaBe petprioman ouvaptnon f : [0,1] — R. Apa, yia kabe f € Ly[0,1]
¢xoupe f € Ly[0,1]. Andadr), Ly[0,1] C L,[0,1].
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®ewpoupe myv akodoubia cuvodwv Fy, = {f € L,[0,1] : || f|lq < n}. IIpopavag woxvet
oo
Ly0,1] = | F.
n=1

Apxkel dowov va Sei§oune ot kabe F), eivar moubevda mukvo uroouvodo tou L,[0, 1]. Ta-
pPATNPOUHE Ta £§10:

(@) TMa xabe n € N 1o F), etvar || - ||,—xAewoto. Ipaypat, av (fx) eivat pa akodoubia oto
F,, 6nhadn || frllq < nyiakabe k € N, katav || fr, — f|l, — 0, téte priopovpe va dei§oupe

' . LP 1} 1} ,
ou || fllq < n: agouv fr, — f, anod myv avicétnta Markov éxoupe
Mf = fl>e) <eP|fi = £,

apa [ N f xatd pérpo. Apa, unapyet vrtakodouvbia (fx,) g (fi) wote fr, — f oxedov

riaviovu. ‘Enetat ot |fi, |7 — | f|9 xat and to Afjppa tou Fatou naipvoupe
/|f|qd/\ < liminf/|fks|qd/\ <nd,
S§—00

10t || fr.llq < n. Apa, f € F,.

(B) To F}, €xel Kevo e0w1epKO: yia kabe f € F,, kat yla kabe € > 0 woxvet

B(f,e) ={g € Lp[0,1] : [|[f = gllp <&} € Fhn.

[Ipaypat, otabeporoovpe f € F, xat e > 0. Ermdéyoupe a € (1/q,1/p) xat opidoupe 1

ouvaptnon
1 — ap)l/r
(e = LoD
2te
n oroia avrket otov Ly[0,1] \ Ly[0, 1] (eAéySte 10). Apa, ) ouvapon f + h € L,[0, 1] kat

padota f + h € B(f,e) 6wou ||h||, =¢/2, ahda f + h ¢ F,,, agou h ¢ L0, 1].



